

酒后开车还不配合执法的 有可能先捆起来醒醒酒

春节期间,三门峡和安阳因酒后驾驶接连发生死亡6人的交通事故,引起郑州交警极大关注。按常年习惯,农历正月初八到十六是从老家返郑人员的饮酒高峰期,从昨日开始,交警部门集中清查酒后驾车行为。交警二大队除对部分酒店便衣盯梢外,首次和医生一起,在街头设立6个点,现场验血,对拒不配合的酒后驾驶司机,用警绳捆绑约束至司机酒醒。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵雅丽/文
晚报记者 廖谦/图



这名司机抽血化验。而这名满身都是酒气的男子,抽完血后挣脱民警想跑。在警告无效的情况下,民警用警绳对这名司机强制捆绑,随后把他带入警车内醒酒,其驾驶的车也被暂扣。

如果真是醉酒,别想在家过元宵节了

现场的交警二大队朱副大队长介绍,民警在路口指挥交通时,发现司机王某满身酒

气,语无伦次,涉嫌醉酒驾驶。让他出示驾照和配合测试酒精都遭拒后,警方用警绳对其强制醒酒。“一旦检验结果证明他醉酒,王某要被处15日以下拘留、1500元罚款、被扣12分。”

截至昨日18时,交警二大队共拘留醉酒驾驶3人,无证驾驶5人,他们将在看守所内度过元宵节。
线索提供 陈涛

换客

读者互帮

张女士:全新电饭锅或九成新VCD换豆浆机。61767738

冯女士:2007年全年邮票换2006年全年邮票。65268908

张先生:苏杰大型踏板电动车换小型电动车。13653818604

王女士:银白色自行车式电动车换家用电器。13937188852

杨先生:全新家庭电子藏书换手机、相机、笔记本电脑或电器。13213005040

晚报记者 汪永森整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:60486794、35050094、24737162、37920496或登录本报换客论坛http://bbs.zhzh.com发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。

招领

□晚报记者 董占卿 实习生 陈泽涵

谁的长虹手机

公交三公司63路车长杨国徽在车上捡到一部长虹牌手机,望失主尽快认领,电话:66873917。

宋利军等人的身份证

郑州晚报大厦秩序队员王桂龙在执勤过程中捡到河南省沁阳市崇义镇金中村4号名叫宋利军的身份证、中原区航海西路办事处于砦村173号名叫郑严的身份证、金水区纬二路23号名叫郑学春的身份和一张写有“牛章”的交通银行银联卡,请失主见报后速与本报招领联盟联系,电话:67655653。

公交三公司81路调度孙黎妹在车上捡到一张身份证、一张中国农业银行卡,上面显示的姓名为张春培,住址是河南省社旗县郝寨镇尤庄村张庄,认领电话:66873810。

王元元的学生证

公交七公司捡到中州大学化工食品学院06级食品营养与检测专业名叫王元元的学生证和陈影影的身份证,请失主速联系公交七公司谢女士,电话:13643867988。

苦劝10多分钟不下车

昨日15时30分,记者赶到建设路与嵩山路口,3名民警正围着一辆红色桑塔纳轿车,民警苦劝车内司机下车,但司机一动不动,民警伸进酒精测试仪让这名司机测试,也遭到拒绝。在劝说10多分钟无效后,3名民警打开车门,将这名司机强行带到路口设立的抽血点,市中心医院检验科的工作人员当场对

防说情,查酒后驾驶前先收交警手机

严查第一天本市共查处酒后开车107人 拘留醉酒司机49人

□晚报记者 张璇

本报讯 统一保管执勤民警手机,全部使用电台联络,直到行动结束,严格杜绝说情。昨日是查处酒后驾驶的第一天,参与执勤的民警全都将手机交出统一保管才上岗执勤。据了解,从昨日下午2时到晚上10时,全市共抽查3000余辆车,查处酒后驾驶

107人,拘留醉酒司机49人。

昨日下午1时30分许,在花园路与纬五路交叉口西南角处,交警一大队三中队指导员赵东将马上参与查处行动的民警集合了起来,并拿出一个大信封。“请大家将手机关机,放在这个信封里。”几名民警全都掏出手机,自觉地放在了信封里,随后,赵东将信封封好,并送到大队统一保管。

“接了自己为难,不接又得罪朋友。”赵东表示,如果手机放在身上,遇到说情的人,接不接都是个难题,因此这样做省了很多麻烦事。据了解,为了防止说情,此次行动不仅大队长以上的领导全都关机,而且参与执勤的民警的手机也统一上交保管,民警间全部使用电台进行联络。

线索提供 孟繁勇 邢红军

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

寻找中韩 新春代言人

昭元 Studio 32
韩国儿童摄影 中国形象店

中韩宝贝
评选活动
开幕啦!

2月8日 昭元 Studio 32 新年嘉年华答谢舞会
暨中韩星宝贝现场PK赛 拉票活动

0-12岁 均可报名参加

冠军赢取万元成长基金

柏沛妍

生日: 2007年10月2日

父母寄语: 聪慧、快乐

网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 86-371-6367 5777 6359 2111

报名地点: 中国·郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼

今日起至8日 部分公交线路延时

正月十五看焰火请留意最佳乘车线路

□晚报记者 张华 通讯员 田威 王晓龙

本报讯 到郑东新区看焰火哪趟车可直达?“26路直接到达会展中心焰火燃放点附近。”在元宵节那天,公交八公司百名志愿者和工作人员将分别到五一公园路段、人民路紫荆山路段、郑东新区会展中心等地点,为市民提供线路咨询,提供最佳乘车路线。另外,数条线路当晚要进行调整,元宵节下午5时起,部分路段开始加车。

元宵节看焰火,推荐几条线路

元宵节去郑东新区看焰火如何乘车?郑东新区附近居住的市民,可到火车站、紫荆山、国际饭店、民航路口等公交站乘坐26路公交车直达会展中心,也可乘坐33路、89路、85路快线等,到二七广场、火车站等站点转乘26路。在商城路市体育场附近居住的市民,可乘52路、152路、33路、89路到市体育场下车,到达市体育场焰火燃放点附近。

今日起部分公交线路延时

从2月5日至8日,26路末班车从原先的21时延长至22时,抽调30辆专车,根据高峰时段进行加塞。

2月9日正月十五,26路、52路、86路、89路四条线路将同时延长运营时间,出动加班车辆100余台。其中26路延时至23时,在22时至23时,车辆从会展中心发车后,沿26路线行至紫荆山,顺原线返回;52路延时至22时;86路延时至21时30分;89路延时至21时。

另外,市公交二公司将从当日下午5时开始,针对途经紫荆山、新通桥、人民公园、大石桥、火车站、碧沙岗、五一公园等地的6路、15路、83路、906路、41路、251路、208路、29路、K62路、90路、95路、K6路、32路、62路、K39路、39路、9路、909路、21路、80路、K9路、127路、77路、98路公交车进行临时调配车辆、加密车次,适当调整延时,并根据情况对公交夜班车辆Y806路、Y809路、K811路、K810路进行加车等措施,以方便北区市民出行需要,市民可乘以上公交车放心出行前往观看焰火。